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CERTIDÃO  
  
       Certifico que ás folhas 047 v a 047 do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

      Ata da Vigésima Quinta Reunião Ordinária do Segundo Período 

da Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, 

realizada ás dezoito horas do dia 08 de setembro de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de 

Campos Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da 

Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Emerson 

Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima, Solemon Alves da 

Silva. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, 

que ficou aprovada. Fez também a leitura das correspondências expedidas e recebidas durante a 

semana. Discussão e votação: O Presidente coloca em discussão, em seguida em 2ª votação, o 

Projeto de Lei nº020/2014 de autoria do Prefeito “Ratifica a quinta alteração do protocolo de 

intenções firmado pelo município de Paineiras com o Município de Abaeté, Biquinhas, Bom 

Despacho, Cedro do Abaeté, Córrego Danta, Dores do Indaiá, Estrela do Indaiá, Japaraíba, 

Luz, Martinho Campos, Moema, Morada Nova de Minas, Pitangui, Pompéu, Quartel Geral e 

Serra da Saudade, com o escopo de instituir o Consórcio de Municípios do Alto São Francisco 

– COMASF- datada de 24 de julho de 2014, do Consórcio de Municípios do Alto São 

Francisco – COMASF”. Ficando aprovado o Projeto de Lei nº020/2014 com os votos contrários 

dos vereadores Alcino Ricardo e Heleno. Palavra de Vereadores: O vereador Alex disse que é 

preciso a administração verificar a possibilidade de fazer a pavimentação da Rua Antônio Feliciano 

Alves e Rua Amâncio Romeiro, para que os moradores possam fazer as suas calçadas. Sugere um 

mata burro na estrada da antiga COALPA, próximo a antiga propriedade do Sr. Aguinaldo Morato, 

devido ao grande tráfego de veículos. O vereador Heleno comenta que ficou sabendo, que as provas 

que foram aplicadas neste final de semana, de técnico de enfermagem foram muito pesadas. O 

vereador Solemon sugere reparos nas estradas rurais entre Lagoa e Serra do Palmital, melhorias 

também na estrada de Macaúbas próximo ao Sr. Zé do Jinú. O vereador Alcides disse que a 

administração o comunicou de que o lixão foi tampado na segunda de manhã, portanto antes da 

ventania de segunda feira passada. Disse que as sacolinhas e sujeiras, após a ventania é de um lixão, 

que as pessoas mesmas que estão jogando. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu 

por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 15 de setembro de 2.014, ás 18h00min 

horas, encerrando-se esta, ás 18 horas e 35 minutos da qual lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

        Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice 

Oliveira, digito e assino com o Presidente.  

 

 

 

 
 

 
 



 

 

 

 

 

 


